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Цель: закрепление и повторение пройденного материала, полученного на занятиях.
Задачи
Обучающие:
Формировать  умения составлять и решать задачи на сложение и вычитание, выкладывать решение с помощью цифр и знаков.
Закрепить умение выделять в задаче условие, вопрос, решение, ответ.
Упражнять в счете в пределах 20, сравнению цифр.
Развивающие
Способствовать формированию мыслительных операций, развитию речи, умению аргументировать свои высказывания.
Создать условия для развития мышления, сообразительности, внимания.
Воспитательные 
Воспитывать самостоятельность, умение понимать учебную задачу и выполнять ее самостоятельно.
Воспитывать интерес к математическим занятиям.
Демонстрационный материал:
1 Цифры от 1 до 20,
2 Мяч
3Числовые «домики»
4 Карточки с заданием
5 Жетоны подсказки
Раздаточный материал:
1 Карточки  с заданием
2 Цифры на каждого ребенка
3 Листы в крупную клетку, карандаши.





































Ход образовательной деятельности.
I Вводная часть
Воспитатель: Есть у радости подруга
                         В у радости подруга
                         На лице она живет
                         То куда то вдруг уйдет
                         То внезапно возвратится
                         Пусть тоска ее боится.
-Сегодня к нам пришли гости давайте им улыбнемся и начнем наше занятие.
-Послушайте ,  кто-то стучится, это же Царица Математики к нам пришла!
Девочка Царица Математики: Здравствуйте ребята!
У меня в стране беда
Ваша помощь мне нужна
Злой волшебник заколдовал
Все мои цифры и они все перепутались.
Приглашаю всех детей в путь отправиться скорей.
Вы в страну мою спешите и порядок наведите.
Ждут вас испытания трудные задания.
А за каждое выполненное задание вы получите подсказку, геометрическую фигуру, которая поможет вам найти сокровища.
Воспитатель:  Дети вы готовы помочь Царице Математики, навести  порядок и отыскать ее сокровища?
Дети: Да
II Основная часть
Воспитатель: Чтобы отправиться в путь мы проведем разминку.
-Сначала мы с вами проведем разминку. ( Дети встают в круг на игру, ловят мяч и отвечают на вопросы воспитателя.)
Игра: «Назови что спрошу»
-Сосчитай от 1 до 10
-Сосчитай от 10 до 1
-Сосчитай от 11 до 20
Назови число, которое больше числа 6 на 1?
Назови число, которое меньше на 1 числа 8?
Назови число, которое больше числа 9 на 1?
Назови число, которое меньше числа 5 на 1?
- А теперь первое задание, что бы отправиться в страну математики нам надо выложить дорожку из камушков от 1 до 20 и пройтись по ней.( Дети разбирают цифры и раскладывают на полу по порядку. Проходят по цифровой дорожке. Звучит волшебная музыка)
Воспитатель: Вот мы и попали в страну математики.  Посмотрите что это за знаки?  Дети: Это математические знаки, плюс, минус, больше, меньше, равно.
Девочка Царица Математики: Да это математические знаки и вам нужно сравнить цифры и поставить правильно знак:
2 … 8               7 … 2           5 … 5         6 …14        4 … 6
6 … 2               8 … 2           20 …12      15 …12     15 … 12
9 … 5               12 … 8         7 … 12       3 …18       10 … 20
Девочка Царица Математики: А теперь вам надо решить примеры:
2 + 6 =                                    14 + 2 =                      5 + 5 =
5 + 4 =                                    6 + 4 =                        10 – 5 =
12 – 10 =                                17 – 7 =                      8 – 2 =
20 – 5 =                                  19 + 1 =                      10 – 10 =
 Молодцы, вы справились с заданием. (Звучит музыка, дети получают жетон геометрическую фигуру.)
Воспитатель: Посмотрим какое следующее математическое задание нас ждет.
 Я предлагаю вам сесть за столы. Вам нужно заселить в числовые домики жильцов. А сколько заселить жильцов вам покажет цифра на крыше дома. Приступаем.
Воспитатель: Вы справились и с этим заданием.( Звучит музыка, дети получают жетон геометрическую фигуру.)


Девочка Царица Математики: Ребята, а следующее задание на карточках. Вы внимательно посмотрите, какое задание на этих карточках? Вам нужно будет составить и решить задачу! Пусть каждый по своей карточке придумает задачу и решит ее с помощью цифр и знаков.
Воспитатель Давайте вспомним, из каких частей состоит задача.
1. Как называется та часть задачи, в котором о чем-то спрашивается, есть неизвестное?  (Вопрос)
2. Как называется та часть задачи, в которой о чем-то или о ком-то рассказывается?  (Условие)
3. Как называется та часть задачи, в которой мы получаем неизвестное число, отвечаем на вопрос? (Ответ)
4. Как называется та часть задачи, в которой мы ищем неизвестное?  (Решение)
5. Как одним словом назвать то, что объединяет в себе условие, решение, вопрос, ответ?  (Задача)
Воспитатель: Ребята расскажите свои задачи Царице математики, что у вас получилось!
 Молодцы вы справились с заданием. ( Звучит музыка, дети получают жетон геометрическую фигуру.)
Выходите на разминку.

                        Физкультминутка
	 Раз – подняться, подтянуться.
Два - согнуться, разогнуться
 Три - в ладоши три хлопка
  Головою три кивка. 
  На четыре – руки шире. 
Пять - руками помахать.  
Шесть – на стульчики всем сесть.


 Воспитатель:  Садитесь за столы, возьмите лист бумаги в крупную клетку и простой карандаш. Нам надо написать  графический диктант: Рисование по клеткам под диктовку воспитателя:
2 – вверх, 2 – вправо, 1 – вверх, 1 – вправо, 3 – вниз, 3 – вправо, 1 – вверх, 1 – вправо, 5 – вниз, 2 – влево, 2 – вверх, 1 – влево, 2 – вниз, 2 – влево, 4 – вверх, 2 – влево. Что же получилось?
Дети: Получилась собачка.
Девочка Царица Математики: Спасибо вам ребята вы справились со всеми заданиями, вы помогли мне навести порядок в моем царстве, а ваши собачки помогут охранять мое царство от  зла! 
( Звучит музыка, дети получают жетон геометрическую фигуру.) 
Воспитатель:  А сейчас нам пора вернуться в детский сад.                                                         ( Дети проходят по цифровой дорожке.  Звучит музыка).  Вот мы и вернулись в детский сад, и сейчас ребята мы соберем подсказки в целую фигуру и посмотрим как нам найти сокровища.
Воспитатель:  Посмотрите, получилась карта нашей группы, а красным цветом указано,  где Царица Математики оставила для нас свои сокровища.
III Заключительная часть
Воспитатель:  Ребята, где мы сегодня побывали?
Дети: В стране Царицы Математики.
Воспитатель: Ребята, вам понравилось в стране Царицы Математики? А какие задания вам показались самыми трудными? 
Вы ребята справились со всеми заданьями и нашли сокровище Царицы Математики.
 




